

## Pohjanmaan järjestöneuvottelukunta

Aika: 21.1.2020 klo 13– 15

Paikka: Pohjanmaan liitto, kokoushuone Kärppä (Hietasaarenkatu 6 B, Vaasa)

	Varsinainen jäsen	Varajäsen
Läsnä	<b>Yleinen terveyden ja hyvinvoinnin edistäminen</b> Ricky Berglund ( ) Bengt Beijar (vpj.) (x) Kirsi Ikäheimonen (x) Markku Pulli (x) <b>Potilas- ja omaisjärjestö</b> Jukka Heiskanen ( ) Markku Suoranta (pj.) (x) <b>Vammaisjärjestö</b> Hanna Lahti (x) Anna Caldén (x) Eija Mäntymäki (x) <b>Päihdetyö- ja mielenterveysjärjestö</b> Christer Rönnlund (x) Miia Hietaniemi ( ) <b>Lapsi- ja perhetyön järjestö</b> Eeva-Maria Latva-Rasku ( ) <b>Nuorisojärjestö</b> Tuija Saarimäki ( ) Jonas Rönngqvist ( ) <b>Ikääntyneiden järjestö</b> Anita Ismark (x) <b>Kulttuurijärjestö</b> Jaakko Heinimäki ( ) <b>Kulttuurinen moninaisuus</b> Harri Niskanen (x) Sahra Mohamud (x) <b>Maaseudun kehittäminen</b> Mathias Högbäck ( ) <b>Elinkeinoelämä</b> Kaj Sveld (x) <b>Maakuntahallitus</b> Ann-Sofi Backgren (x)	Leena Pakkanen ( ) Kurt Jäntti ( ) Marjo Luomanen ( ) Maria Backman ( ) Johanna Yliviitala (x) Mika Lindén (x) Noora Småträsk ( ) Michaela Sjöling ( ) Malin Wälitalo-Palo ( ) Raija Koivisto ( ) Lauri Erkkilä (x) Niclas Sjöskog ( ) Tapio Nyysti ( )
Sihteeri	Irina Nori (x)	
Pohjanmaan osallisuusryhmä ja muut asiantuntijat	Varpu Rajaniemi (x) Petra Fager (x) Mirella Kivelä ( ) Ari Pitkänen ( ) Harri Varhama ( ) Sari West ( ) Suvi Aho ( ) Rolf Sundqvist ( ) Jari Turunen ( ) Lotta Pitkänen (x) Päivi Berg ( )	

## Pöytäkirja:

### 1. Kokouksen avaus sekä läsnäolijoiden toteaminen

Puheenjohtaja Suoranta avasi kokouksen. Läsnäolijat todettiin.

### 2. Esityslistan hyväksyminen

#### Päätökset:

Esityslista hyväksyttiin.

### 3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen

#### Päätökset:

Pöytäkirja hyväksyttiin.

### 4. Järjestöneuvottelukunnan kokoonpanon täydentäminen

Järjestöneuvottelukunnan jäseniä pyydettiin ehdottamaan varajäseniä niille jäsenille, joilla ei sellaista vielä ole. Pohjanmaan liiton maakuntahallitus vahvistaa kokoonpanon kokouksessaan helmikuussa.

#### Päätökset:

Järjestöneuvottelukunnan esitys neuvottelukunnan kokoonpanon täydentämiseksi on liitteenä.

### 5. Järjestöneuvottelukunnan toimintasuunnitelman 2019–2021 luonnos

Irina Nori esitteli luonnoksen ja siitä keskusteltiin. Pohjanmaan liiton maakuntahallitus käsittelee toimintasuunnitelman kokouksessaan helmikuussa.

#### Päätökset:

Järjestöneuvottelukunnan toimintasuunnitelma 2019–2021 hyväksyttiin. Hyväksytty toimintasuunnitelma julkaistaan Pohjanmaan liiton verkkosivuilla osoitteessa <https://www.obotnia.fi/aluekehitys/jarjestoneuvottelukunta/>.

### 6. Vuoden järjestöteko 2021

Järjestöneuvottelukunnan toimintasuunnitelman mukaan neuvottelukunta valitsee vuoden järjestöteon 2021.

#### Päätökset:

Järjestöneuvottelukunta nimesi valmisteluryhmän

- Lotta Pitkänen
- Bengt Beijar
- Anna Caldén
- Markku Pulli
- Markku Suoranta

Ryhmän tehtävänä on valmistella asiaa (esim. valintakriteerit ja -prosessi). Lotta Pitkänen vetää valmistelutyötä ja kutsuu ryhmän kokoon kevään aikana.

## **7. Järjestöneuvottelukunnan vuoden 2020 kokousten teemat**

Järjestöneuvottelukunta keskusteli mahdollisista teemoista pareittain ja yhdessä.

Mahdollisia kokousteemoja:

- Sote-uudistuksen ja -kuntayhtymän valmistelu
- Järjestöjen ja kuntien välinen yhteistyö
- Järjestöjen ja yhdistysten välinen yhteistyö ja verkostojen rakentaminen
- Järjestöjen ja yhdistysten rahoitus ja uudet rahoitusmahdollisuudet (esim. ESR-rahoitus)
- Neuvottelukunnan jäsenten toiminnan esittely (esim. kaksi yhdistystä / kokous)
- Pohjanmaan osallisuusareenan 2020 arviointi ja osallisuusareenan 2021 suunnittelu
- Järjestöneuvottelukunnan toiminnan arviointi
- Hyvinvointi
- Yksinäisyys ja syrjäytyminen
- Monikulttuurisuus kaupungeissa ja maaseudulla
- Työllisyyden edistäminen, erityisesti vaikeasti työllistettävät
- Maakunnan suunnitteluprosessit

Päätökset:

Järjestöneuvottelukunnan puheenjohtajisto ja sihteeristö valmistelee luonnoksen kokousteemoiksi 2020 neuvottelukunnan ehdotusten pohjalta. Järjestöneuvottelukunta käsittelee luonnoksen seuraavassa kokouksessaan.

## **8. Tilannekatsaukset**

Lotta Pitkänen kertoi Järjestö 2.0 -hankkeen suunnitelmista vuodelle 2020 ja kuntakyselyn tuloksista.

Lotta Pitkänen kertoi Pohjanmaan hyvinvointikuntayhtymän ja sote-uudistuksen valmistelusta.

Irina Nori lähetti esitykset neuvottelukunnalle 28.1.2020.

## **9. Kulltuurisote II -hankkeen esittely**

Hanna Kleemola kertoi hankkeen toiminnasta. Irina Nori lähetti esityksen neuvottelukunnalle 28.1.2020.

## **10. OLKA – koordinoitua vapaaehtois- ja järjestötoimintaa sairaalassa -hankkeen esittely**

Niina Hakala kertoi hankkeen toiminnasta. Irina Nori lähetti esityksen neuvottelukunnalle 28.1.2020.

## **11. Neuvottelukunnan jäsenten ajankohtaiset asiat**

Eijä Mäntymäki kertoi, että Kuuloliitto ry järjestää 25.3.2020 klo 17.30 Vaasa-opistolla Elina Rytsölän luennon ”Kuulo, muisti ja tinnitus”.

Johanna Yliviitala kertoi Ääni kokemusasiantuntijuudelle -hankkeesta, joka on saanut rahoitusta 3 vuodelle. Lisätietoa osoitteesta <http://pspy.fi/avustushakemuksemme-aani-kokemusasiantuntijuudelle-hanketta-varten-on-hyvakstyty/>.

## **12. Muut asiat**

Muita asioita ei ilmennyt.

## **13. Kokouksen päättäminen**

Seuraava kokous pidetään 12.3.2020 klo 13–15 Pohjanmaan liitossa. Bengt Beijar toimii kokouksen puheenjohtajana, sillä Markku Suoranta on estynyt.